

• РН-Уватнефтегаз

«Уват и Уватский проект. Шаг навстречу»-

под таким названием прошла 20 августа в Увате форум-встреча руководителей ООО «РН-Уватнефтегаз» и предпринимателей Уватского района. На повестке дня обсуждался стратегически важный вопрос: как усилить сотрудничество крупнейшего нефтедобытчика юга Тюменской области и представителей малого и среднего бизнеса Уватского района.

Нефтяной край, опора юга области - Уватский район сегодня вступает в эру нового экономического витка. Ушли в прошлое легкие деньги в виде налога на добычу полезных ископаемых, остались позади благополучные времена с ценой за баррель нефти более ста долларов. Сегодня выживает сильнейший - тот, кто умеет и хочет работать, думать не о разовой прибыли, а выстраивает стратегию долгого и плодотворного сотрудничества.

И здесь, как никогда, будут уместны и импортозамещение, и поддержка малого и среднего бизнеса, и инве-

стирование в экономику, и развитие промышленности.

Форум-встреча руководителей ООО «РН-Уватнефтегаз» и предпринимателей Уватского района «Уват и Уватский проект. Шаг навстречу» стал уникальным шансом в непринужденной обстановке за круглым столом обсудить проблемы реального сектора экономики края и задать друг другу вопросы. Со стороны бизнес-сообщества Уватского района присутствовали делегаты компаний: ООО «Лэнни», ООО «Уватлеспром», ООО «Ровиал», ООО «Транспецстрой», ООО «Уватнефтегаз», ООО «Уват-Геосервис», ООО «Уват-СтройИнду-стрия», ООО «Современные технологии строительства», ООО «Транс Сервис», ООО «Тюменская строительная компания», ООО «ГрандОпельУват», ООО «Ивест-СибЭко», ООО «Уват-Геосервис» и ИП Васильев А.Д.

Инициатором форума стало ООО «РН-Уватнефтегаз», которое представляли генеральный директор Евгений Задорожный и руководители подразделений общества. Перспективы развития «Уватского проекта» весьма заманчивы и для нефтяников, и для предпринимателей, и для жителей района. Одна только стратегическая цель - «10 лет по 10 миллионов тонн» говорит об уверенном, поступательном развитии отрасли и района. Другими словами, для уватских предпринимателей открывается превосходный шанс обеспечить себя ра-

ботой и хорошим доходом, невзирая на внешние факторы. Этот аспект подчеркнул в своем обращении генеральный директор ООО «РН-Уватнефтегаз» Евгений Задорожный:

- На ближайшие 10 лет наши намерения наращивать нефтедобычу подтверждены, также мы продолжаем геологоразведку. Это сигналы, что работать компания будет очень активно. Сегодня на эту площадку, на форум пришли те, кто хочет разговаривать, получать исчерпывающие ответы на свои вопросы. Сегодня мы говорим о бизнес-задачах, о требованиях и возможностях предприятия, обсуждаем, какие ниши не заполнены, и мы хотим их развить. Надо найти обоюдное решение и реализовывать Уватский проект вместе, обеспечив людей работой.

(Продолжение на 2-й стр.)

• В администрации района



К отопительному сезону готовы организации ЖКХ, но не потребители

Более 26 миллионов рублей планируется израсходовать в Уватском районе на подготовку к предстоящему отопительному периоду. Более половины этих средств будет потрачено на реализацию мероприятий в сфере теплоснабжения. Такую информацию представил на очередном аппаратном совещании, состоявшемся в администрации района в минувший понедельник, председатель МКУ «Комитет по ЖКХ Уватского муниципального района» Н.В. Калашников.

«Всего в рамках подготовки к отопительному сезону планируется выполнить порядка 37 мероприятий в сферах тепло- и водоснабжения, водоотведения, - сообщил Николай Витальевич. - 19 из них по состоянию на 16 августа уже выполнены, 9 находятся в работе, 7 - в стадии размещения, 2 - отменены».

Из наиболее значимых и дорогостоящих работ по подготовке к предстоящему отопительному сезону - ремонт (замена) сетей тепло- и водоснабжения (общей протяженностью 1,784 и 1,317 километров соответственно), ремонт здания котельной, установка систем водоочистки на водозаборах, ремонт установок хлорирования на водоочистных сооружениях (пос. Туртас), устройство подъездов к канализационным колодцам (с. Уват, ул. Кальчинская) и другие. В связи с отменой двух мероприятий в сфере теплоснабжения и образовавшейся в результате проведения аукционов экономии свыше 5 миллионов рублей, председатель комитета ЖКХ предложил направить эти средства на реализацию других задач, связанных с подготовкой объектов к отопительному сезону: замену газовых горелок на котельной по улице Советской в с. Уват, насосов на котельной в пос. Туртас и т.д. Впрочем, полный перечень намеченных работ будет еще изучаться и пересматриваться. Глава администрации района А.М. Тулупов обратил внимание на необходимость выбора наиболее приоритетных мероприятий в сфере жилищно-коммунального хозяйства, необходимость в реализации которых уже давно назрела.

Готовы к работе в отопительный период, по информации председателя комитета ЖКХ Н.В. Калашникова, все семь муниципальных котельных района, работающих на нефти и угле. Топлива запасено в достатке, даже больше нормы. А вот к потребителям тепловой энергии вопросы остаются. Руководители организаций и учреждений района (кроме учреждений образования и физкультурно-оздоровительного комплекса) до настоящего времени не представили в комитет по жилищно-коммунальному хозяйству документацию о выполнении требований по подготовке к отопительному сезону. Не везде выполнены требования по утеплению зданий (чердаков, лестничных клеток, подвалов, дверей), а также центральных и индивидуальных тепловых пунктов, существуют проблемы по исправному состоянию тепловых сетей, принадлежащих потребителям тепловой энергии. Все эти недоработки могут в итоге сказаться на оценке готовности к отопительному сезону района в целом. В связи с этим комитету по ЖКХ предложено провести разъяснительную работу с «должниками» и на следующем аппаратном совещании доложить о ее результатах.

Татьяна БЕЛОВА,
специалист по связям с общественностью
администрации Уватского муниципального района

• Выборы-2015

Выборы пройдут организованно и в соответствии с законом

19 августа в административном здании Уватского района состоялось заседание Штаба по обеспечению законности и содействию избирательным комиссиям муниципального района в подготовке и проведении выборов депутатов Думы Уватского муниципального района и Дум сельских поселений 13 сентября 2015 г.

Управляющий делами администрации Уватского муниципального района Е.Ю. Герасимова проинформировала присутствующих о том, что принято распоряжение администрации Уватского муниципального района, согласно которому организована межведомственная группа (штаб) по подготовке и проведению выборов, утвержден ее персональный состав.

Председатель территориальной избирательной комиссии Т.Г. Лакиза довела до сведения информацию о ходе подготовки к выборам, количестве зарегистрированных кандидатов в Думу Уватского муниципального района и о сформированных избирательных участках и о порядке досрочного голосования на

выборах. Татьяна Геннадьевна сообщила, что досрочное голосование начинается со 2 сентября на избирательных участках. 10-12 сентября члены избирательных комиссий выедут в труднодоступные населенные пункты, где жители также смогут досрочно проголосовать.

О порядке ускоренной регистрации граждан по месту жительства выступила начальник миграционного пункта в с. Уват межрайонного отдела УФМС по Тюменской области в г. Тобольске Е.А. Есаулова.

Проведение выборов сопряжено с массовым скоплением людей на избирательных участках и обеспечение безопасности при их проведении - главная задача органов внутренних дел. О планах

по обеспечению антитеррористической безопасности и соблюдению общественного порядка доложил начальник полиции ОМВД по Уватскому району А.С. Лукашенко.

О результатах обследования зданий и находящихся в них помещений, планируемых под размещение избирательных участков на предстоящих выборах, доложил начальник ОНД № 2 УНД ГУ МЧС России по Тюменской области В.В. Созонов. Он проанализировал состояние помещений и отметил большую работу, выполненную собственниками зданий, в которых будут размещены избирательные участки.

С 15 августа начался период предвыборной агитации кандидатов. Редакция газеты «Уватские известия» зарезервировала печатную площадку для выступлений кандидатов. Как отметил главный редактор В.Т. Поспелов, предвыборная агитация проводится в соответствии с Избирательным

кодексом Тюменской области, и материалы будут размещаться в соответствии с проведенной жеребьевкой.

Директор АУ «Центр культуры и досуга Уватского муниципального района» Е.Н. Огурцова сообщила, что в день проведения выборов во всех сельских поселениях будут организованы массовые гулянья.

По сведениям заместителя начальника ЛТЦ Уватского района А.В. Холодильникова, избирательные участки будут обеспечены качественной связью и скоростным интернетом.

Руководитель штаба, первый заместитель главы администрации Уватского муниципального района В.И. Елизаров выступил с планом мероприятий по подготовке и проведению выборов. В частности, он рекомендовал провести семинары со специалистами сельских администраций.

Владимир ТИМОФЕЕВ

• Анонс

В небе будет жарко

В этом году традиционные уватские соревнования по парашютному спорту на Кубок главы администрации Уватского района и парашютно-атлетическому многоборью обещают быть особенно яркими, ведь на кону будут стоять кубки и медали не областного и даже не окружного уровня, а всероссийского. А это значит, что будет еще больше участников, еще ярче борьба, еще сильнее волна адреналина и драйва.

Честь Уватского авiakлуба «Высота» планируют защищать сразу три команды спортсменов. Противостоят им будут известные парашютисты из Екатеринбурга, Перми, Ялуторовска, Нижневартовска, Нижнего Тагила, Сургута, Нефтеюганска, Стрежевого, Урая, Ишима, Омска, Челябинска, Мегиона и Самары.

Соревнования стартуют на аэродроме Увата 28 августа в 12 часов вместе с открытием соревнований. Сражаться спортсмены будут в парашютных прыжках на точность приземления, в плавании и кроссе.

Приходите! Будет жарко!

• РН-Уватнефтегаз

«Уват и Уватский проект. Шаг навстречу»



Об открытых вакансиях «РН-Уватнефтегаз» рассказала Л.С. Капшанова.

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)

По прогнозам до 2020 года компания извлечет из уватских недр 49 миллионов тонн нефти. Это уже к полученным ранее свыше 50 миллионов тонн и планируемому к извлечению после 2020 года 181 миллиону тонн. К 17 открытым месторождениям присоединятся еще 36.

Грандиозные масштабы промышленного освоения нефтяных месторождений Уватского района дают возможность развивать инфраструктуру края с привлечением местных предпринимателей. В ближайшие годы к уже имеющимся объектам добавятся почти 100 км дорог и несколько мостов, 359 км трубопроводов, 319 км энергетических линий, 315 км высоковольтных линий мощностью 220 кВ, 46 кустовых площадок, 476 скважин и многое другое. Для реализации задуманного требуются ответственные подрядчики, тысячи рабочих рук, сотни механизмов, амбициозные, ответственные и инициативные руководители, готовые решать самые сложные задачи.

Заинтересованность нефтяников в сотрудничестве

с местными предпринимателями и специалистами самая прямая и открытая. Затраты на работу, скажем, с подрядчиками из Башкирии будут несопоставимо выше, по сравнению с сотрудничеством с тюменцами. Но по правилам торговых игр компания обязана заключать договоры с теми, кто выигрывает тендер. А почему это не уватцы? Может, потому что не участвуют?

О секретах и тонкостях торговых закупок рассказал уватским предпринимателям представитель управления организации закупок ООО «РН-Уватнефтегаз».

В поиске решений ООО «РН-Уватнефтегаз», как и любая коммерческая структура, выстраивает свою работу на рентабельности. Здесь на помощь приходит система торгов, долгосрочное планирование контрактов. Со своей стороны региональная власть предлагает систему значительных мер поддержки предпринимателей.

О том, какую помощь оказывает правительство Тюменской области компаниям и индивидуальным предпри-

нимателям кратко рассказал участникам форума заместитель директора департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области Леонид Остроумов:

- В Тюменской области реализуется государственная программа, целью которой является повышение роли малого и среднего предпринимательства в развитии конкурентной экономической среды. За 10 лет количество субъектов малого и среднего бизнеса в регионе выросло в 2 раза, объем финансирования в 2015 году составил 144 млн. рублей. С 2010 года приобретено спецтехники и оборудования на сумму более 6 млрд. рублей, создано 5000 рабочих мест. До 15 млн. рублей увеличен годовой размер субсидии одному субъекту предпринимательства. Кроме первого взноса фонд субсидирует лизинговые платежи в размере ¼ ключевой ставки Банка России. Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» ведет административное сопровождение инвестпроектов, поддержку малому и среднему бизнесу оказывают «Фонд микрофинансирования Тюменской области» и «Гарантийный фонд».

Уватнефтегаз готов сотрудничать с Уватским районом не только на заказах, но и привлекать кадры. Заместитель генерального директора «РН-Уватнефтегаз» по кадровой политике Лилия Капшанова рассказала об открытых вакансиях:

- На предприятии трудятся 1970 человек, из них 1300 работают в Уватском районе и всего 130 человек - жители Уватского района. Уватский центр занятости ежемесячно направляет нам запрос о вакансиях. «РН-Уватнефтегаз» нуждается в электромонтерах по ремонту и обслуживанию электрооборудования, электромонтерах по ремонту аппаратуры релейной защиты и автоматики, также требуются электромонтер по оперативным переключениям в распределительных сетях, операторы обессоливающих и обезвоживающих установок, слесарь по ремон-

ту и эксплуатации газового оборудования, машинисты компрессорных установок, машинисты технологических насосов, слесарь по ремонту нефтепромыслового оборудования, трубопроводчик линейный, машинист газотурбинной установки, машинист ДВС, стропальщик, машинист вездеходов, плотники.

Также на форуме обсуждали проблему недополучения налогов - ее озвучил глава администрации Уватского района Александр Тулупов.

Как известно, в рамках Уватского проекта на правах подрядчиков и субподрядчиков работают фирмы, зарегистрированные в других регионах, а значит, и налоговые отчисления они совершают по месту регистрации. Увы, но Уватский район от этого только проигрывает: в бюджет не поступают необходимые средства, а значит, не выполняются какие-то проекты, тормозится развитие территории.

Также глава муниципалитета подчеркнул, что «встреча необычайно важна и долгожданна со стороны предпринимателей, у которых накопилось множество вопросов, и сегодня они получили на них четкие и ясные ответы, отраженные

в дорожной карте».

- Было достигнуто соглашение о создании рабочей группы, - продолжил Александр Матвеевич, - которая будет координировать взаимодействие нефтяников и наших предпринимателей, а также решать текущие вопросы, в частности удержания налогов в нашей казне. Что касается остальных вопросов, то к каждому шагу необходимо подходить взвешенно, обдуманно, без спешки, и тогда правильные ответы будут найдены.

Резюмируя форум-встречу, Евгений Задорожный подчеркнул высокую заинтересованность в сотрудничестве на всех уровнях:

- Сегодня у нас установочная встреча, и в следующий раз заинтересованных предпринимателей - потенциальных подрядчиков - будет больше. Разговор получился продуктивным, мы услышали направления для совместного дальнейшего развития. Теперь важно от слов перейти к делам.

Кстати, это не первый опыт общения с уватскими предпринимателями. 2015 год открылся форумом с сельхозпроизводителями Уватского района с призывом о сотрудничестве: товаро-производителям предложили

взять на себя часть продовольственного снабжения нефтяных месторождений. Правда, добровольцев не нашлось, и теперь перед администрацией муниципалитета и отделом сельского хозяйства администрации Уватского района стоит задача все-таки наладить поставки продуктов питания собственного производства для «РН-Уватнефтегаз».

Многие вопросы, конечно, остались за кулисами форума. Да и встреча носила, скорее, ознакомительный характер и преследовала цель разбудить интерес у предпринимателей Уватского района.

Следующий форум состоится в октябре, на пороге зимы, когда нефтедобывающая компания будет подводить итоги третьего квартала и искать реальных союзников-подрядчиков на новый сезон. Будут ли среди них уватские компании или осваивать нашу нефть продолжат помогать представители других регионов, зависит от нашей смелости и инициативности. Активное содействие уватским предприятиям окажут администрация района, инвестиционный фонд Тюменской области и сами нефтяники.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



• Малый бизнес

Начинайте бизнес смело...

Устав от финансовых и бытовых проблем, неустроенности детей, серости и бесперспективности своего бытия, жителяница села Уват Марина Юрьевна Сайфулина решила, что пора брать за дело и самой управлять своей жизнью. По её предположению выпутаться из сложившихся проблем помог бы собственный бизнес. К тому же не раз слышала о том, что небольшую сумму на развитие предпринимательства можно получить от государства без особых трудностей.

Выбор между открытием бутика по продаже одежды и пусть небольшой, но нужной в селе хлебобулочной пекарни, не был сложным. Трудно представить другой вариант для человека, отдавшего без малого тридцать лет именно выпечке хлеба.

«На полученные от государства деньги купили не новое, но достаточно добротное оборудование: хлебопечь и тестомес, - рассказала Марина Юрьевна. - Закупили необходимое сырье, благо для выпечки хлеба всего и надо: муку, соль и дрожжи, и открыли линию по производству хлеба трех сортов».

Затем в ассортименте появились булочки, батоны, пирожки. А дальше - больше. На сегодняшний день уже 18 наименований буханок, булок, батонов, пирогов, пицц и иной хлебной снэди.

Сыновья Александр и Андрей сами распределили между собой обязанности в семейном бизнесе: Александр стал вести дела мага-

зина, а Андрей предпочел работу пекаря-кондитера. Не каждому дано это умение, не у каждого есть мастерство приготовления теста для хлеба, сдобного, слоеного для булочных изделий, ароматного да румяного, вкусного и теплого. Издана на Руси особым уважением и почитанием пользовался труд хлебопёков. Хлеб - надежда и спасение народов, хлеб - красота и основа стола, хлеб - символ гостеприимства и благополучия. Не часто мы осознаем всё это, доставая из хлебницы очередную булочку.

«Действительно, у Андрея хорошая получается выпечка, - без гордости рассказала Марина. - В своем мастерстве он превзошел меня. Есть, наверное, у него свой секрет, о котором не говорит даже мне. Хотя я думаю, что секрет любой выпечки прост: любить работать с тестом, не жалеть на сдобу продуктов и использовать только сырье хорошего качества. В первый же год работы в Тюменском

сертификационном испытательном центре наша продукция прошла проверку и получила сертификат качества, что дало нам возможность поставлять хлеб в детский сад села Уват. Предприниматели села с удовольствием берут в магазины весь предложенный нами ассортимент. Нередки дни, когда к вечеру уже полки в магазине пусты. Что скрывать, за качеством стоит тяжелый труд. Наш рабочий день начинается в час ночи и заканчивается в час дня, чтобы у покупателей к утру была выпечка с пылу, с жару».

Рынок постоянно диктует новые правила, конкуренты активно действуют, пытаются перетянуть одеяло на себя, поэтому хлебопёки, работающие в ИП Сайфулина М.Ю., всегда стремятся к тому, чтобы даже самый взыскательный покупатель остался доволен, выбрал среди продукции ту, которая придется ему по вкусу. В связи с этим процесс хлебопечения постоянно совершенствуется, разрабатываются новые виды современного хлеба, обогащенного белками и витаминами, полезными добавками. Такой хлеб очень полезный и сытный. И к тому же это исключительно экологичный продукт, без каких-либо примесей и добавок. Предприятие привлекает покупателей не только стандартной буханкой хлеба, но и мелкими фор-

мами выпечки: булочками, сдобами, плюшками, ассортимент которых постоянно меняется и добавляется. Пахучие, румяные, сдобные, они очень кстати на завтрак даже гурману. Не уступают им и пицца, и расстегаи, и пироги на любой вкус (с капустой, с горбушей, курицей), и истинно сибирская выпечка - шаньги.

«Как бы не было трудно, я не жалею, что решила открыть свое дело. Есть сожаление лишь о том, что не сделала это хотя бы десять лет назад. Мы смогли вырваться из круга невезения. В семье появился материальный достаток. Предприятие живет, развивается, и мы строим планы на будущее. Хотелось бы открыть еще несколько точек по продаже продукции, построить свою большую совре-



менную пекарню. Мечтаю о пекарне на правобережье. Верю, что трудом добьемся поставленных целей. А покупателям хочется сказать: «Всё вкусно - поверьте, а лучше - сами проверьте!». Мы работаем под девизом «Наш хлеб - для вас!»

Ларуса ФИЛАТОВА
Фото автора

• Пенсионный фонд информирует

О своевременном представлении справок об учёбе детей

Накануне нового учебного года Отдел ПФР в Уватском районе по Тюменской области обращает внимание получателей страховой пенсии по старости и по инвалидности, имеющих на иждивении детей, обучающихся по очной форме в учебном заведении, а также получателей пенсии по случаю потери кормильца о своевременном представлении документов, подтверждающих их обучение, для продолжения выплаты пенсии и повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии.

Пенсия по случаю потери кормильца детям и повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и по инвалидности устанавливается пенсионеру, если у него на иждивении находятся нетрудоспособные дети, не достигшие возраста 18 лет или старше этого возраста, если они обучаются по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет.

При достижении иждивенцем возраста 18 лет и в случае отсутствия документов, подтверждающих его обучение по очной форме после достижения им возраста 18 лет, выплата пенсии по случаю потери кормильца детям приостанавливается на шесть месяцев начиная с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором указанному лицу исполнилось 18 лет, а фиксированная выплата к страховой пенсии пересматривается без учета повышения.

Для продолжения выплаты пенсионных сумм после исполнения ребенку 18 лет получателю указанных выплат необходимо подтвердить статус нетрудоспособного иждивенца, который подтверждается справкой об учебе ребенка, если он обучается по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность. При этом не имеет значения тип и вид учебного заведения, в котором обучается ребенок. Это может

быть государственное или коммерческое учебное заведение, на платной или бесплатной основе.

Документом для подтверждения является справка учебного заведения, в которой должна быть указана форма и период обучения.

Важно! В случае досрочного прекращения ребенком учебы по очной форме необходимо не позднее следующего рабочего дня после наступления данного обстоятельства сообщить об этом в территориальный орган ПФР по месту жительства пенсионера для прекращения выплаты пенсии по случаю потери кормильца или перерасчета размера пенсии без учета иждивенца. При несообщении о наступлении данных обстоятельств, повлекших переплату пенсионных сумм, виновные лица возмещают Пенсионному фонду Российской Федерации причиненный ущерб в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, путем удержания из пенсии или в судебном порядке.

ГУ - Отдел ПФР
в Уватском районе

• Информация для населения

ООО «РН-Уватнефтегаз» сообщает о назначении общественных слушаний по оценке воздействия на окружающую среду, намечаемой хозяйственной и иной деятельности по объекту: «Комплекс по закачке отходов бурения в пласт на Усть-Тегусском месторождении. Скважины для закачки отходов бурения».

Слушания будут проходить 02.10.2015, по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, здание администрации Уватского муниципального района, каб. 301.

Уважаемые налогоплательщики!

Информация важна и интересна для налогоплательщиков, которые занимаются ввозом товаров с республик Беларусь, Казахстан и уплачивают налог на добавленную стоимость.

ФНС России сообщает, что с 01 января 2015 года появилась возможность представления заявлений о ввозе товаров и уплате косвенных налогов в электронном виде. Представление заявлений указанным способом осуществляется через оператора электронного документооборота по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) с применением усиленной квалифицированной электронной подписи налогоплательщика.

В случае представления заявления в электронном виде с электронной подписью налогоплательщика, он не должен представлять заявление на бумажном носителе. Положительным моментом представления заявления указанным способом является то, что налогоплательщику по ТКС незамедлительно формируется сообщение о проставлении отметки налогового органа или уведомление об отказе в проставлении отметки. В данном случае у налогоплательщика отсутствует необходимость обращения в налоговый орган с целью получения заявления с проставленными отметками налогового органа для его последующего направления экспортеру.

Настоятельно рекомендуем при наличии подобных операций воспользоваться вышеописанным способом отправки заявлений.

Е.В. Тарасова,
заместитель начальника, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 2 класса

• Юбилеи

Хвала доброму сердцу и натруженным рукам

Далеко не каждому выпадает счастье праздновать 90-летний юбилей. Ещё реже - сохранить при этом активную жизненную позицию. А вот Антонине Иосифовне Софоновой из Увата удалось. И как она сама считает, особого секрета здесь нет. Просто надо любить свою малую родину и окружающих тебя людей.



Вся жизнь долгожительницы прошла на Уватской земле. Родилась и выросла в деревне Петровке Красноярского Совета Уватского района. Ей, как и большинству из того поколения, нелегкая досталась доля. С ранних лет работала в поле, на сенокосе.

С началом войны пришлось трудиться наравне со взрослыми женщинами. Едва закончив полевые работы, подростков отправляли на заготовку леса. Работали на валке леса, раскряжке, вывозке, готовили березу для ружейной болванки, фанеры и лыж, а из сосны пилили шпалу.

В 1951 году Антонина вышла замуж и переехала в деревню Ялбу. Летом работала в поле, зимой - на сортировке зерна. С 1963 года трудилась на шпалозаводе разнорабочей. Работа не из легких, не каждому мужчине под силу. Из сплавного леса пилили шпалу и фанеру, затем заготовки грузили на баржи и отправляли на стройки страны.

В 1971 году после закрытия шпалозавода Антонина Иосифовна переехала в Уват и устроилась на работу в «Межколхозстрой» рабочей на кирпичный завод. И опять тяжелая работа, на этот раз с глиной и кирпичом.

Подрастающие дети требовали всё больше внимания, поэтому

ей пришлось перейти техничкой в «Сельхозтехнику». Позднее работала сторожем-вахтером в райпромкомбинате. Оттуда и ушла на заслуженный отдых.

Антонина Иосифовна награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», юбилейными наградами, почетными грамотами предприятий, на которых трудилась.

Пройдя нелегкий жизненный путь, пережив войну и нелегкие послевоенные годы, Антонина Иосифовна с особой благодарностью принимала поздравления с юбилеем. Ее небольшая, чистая и уютная квартирка едва вмещала всех желающих лично сказать теплые слова долгожительнице. С большой радостью юбилярша приняла поздравления от Е.И. Плесовских, начальника Управления социальной защиты населения, поздравительную открытку с подписью Президента России В.В. Путина ей вручил В.И. Игнатченко, заместитель главы Уватского муниципального района.

С особым трепетом прижимала к себе Антонина Иосифовна букеты цветов от районного совета ветеранов и от односельчан.

- Храни вас Господь! - поблагодарила юбилярша гостей.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора

... Пусть он будет ярким!

Поздравляем юбиляров: Василия Ивановича Шестакова с 65-летием, Ольгу Николаевну Шипицыну с 60-летием, Светлану Викторовну Корякову с 55-летием и всех именинников, родившихся в августе!

Желаем здоровья - ведь часто его не хватает,
Веселья желаем - оно никогда не мешает.
Удачи желаем - она ведь приходит нечасто,
И просто желаем огромного личного счастья!

С уважением
Красноярский совет ветеранов

От всей души поздравляем с юбилеем наших дорогих юбиляров, родившихся в августе. Мы дарим свои поздравления Галине Фёдоровне Первушиной, Андрею Павловичу Козлову, Анатолию Петровичу Кабакову, Вере Дмитриевне Белкиной!

Желаем долгого здоровья,
Душевной бодрости,

покою,

Желаем радости большой,

Желаем счастья всей душой!

Живите долго без болезней,

Без огорчений и тревог,
Пусть только радость и удача

Переступают ваш порог!

Совет ветеранов, с. Горносинкино

От всей души поздравляем с 60-летним юбилеем Виктора Петровича Морозова!

Желаем в славный юбилей Любви всех окружающих людей,

Здоровья крепкого, богатого стола,

Чтоб жизнь была прекрасна и добра!

С уважением совет ветеранов, с. Осинник

Поздравляем с юбилеем пенсионеров, родившихся в августе: Николая Михайловича Аксенова, Наталью Петровну Волосенкову, Афонасию Алексеевну Першину, Татьяну Сергеевну Полякову, Геннадия Леонидовича Проскурякова, Зинаиду Петровну

Рыбьякову, Галину Яковлевну Кузнецову, Татьяну Юрьевну Кошкарарову, Тамару Михайловну Кобазеву, Нурию Апытовну Исхакову, Валерия Николаевича Мухина, Антонину Иосифовну Софонову, Раису Николаевну Токушеву, Юрия Олеговича Свяцкевича, Галину Степановну Баженову, Галину Васильевну Белкину, Виталия Ивановича Русакова, Евдокию Афонасьевну Краеву, Николая Никоноровича Шатина!

Белой стайей годы пролетели,
Но душа, как прежде, молода.

Соловьи еще не все пропели

Утекла еще не вся вода.

Юбилей ваш праздничный и светлый

И грустить не время, не пора.

Долгих лет вам, яблонь в белом цвете,

Радости и счастья, и добра!

С уважением к вам Уватский совет ветеранов

Туртасский совет ветеранов сердечно от всей души поздравляет юбиляров, родившихся в августе! 80 лет исполняется Римме Александровне Лобановой, 75 лет - Элле Адамовне Бобылевой, Зое Давыдовне Цалко, Валентине Фёдоровне Павельевой, 70 лет - Валентине Филипповне Войтович. Здоровья вам и долголетия! А также поздравляем Марию Аникьевну Смирнову, Николая Васильевича Чибисова, Николая Константиновича Логиновских, Валентину Кузьмовну Кузнецову, Николая Васильевича Пантелева, Елену Геннадьевну Икрину, Надежду Ивановну Бикееву, Алек-

сандра Георгиевича Маслюкова, Ольгу Георгиевну Усову, Альбину Васильевну Парамонову, Сергея Ивановича Семушева.

Многие боятся юбилеев,
А юбилеи следует любить.

Это ж не простые дни рождения,
О которых можно и забыть.

С юбилеем, пусть он будет ярким,
Пусть подарит счастье и тепло.

Веселья вам, радости подарков
Чтобы всем вам повезло!

Совет ветеранов, пос. Туртас

От всей души поздравляем наших уважаемых пенсионеров с юбилеем: Анфису Ивановну Коллеватову с 55-летием и Светлану Ивановну Кузнецову с 50-летием! С днем рождения: Фаузию Фатаховну Ченькову, Михаила Ивановича Сургутскова, Андрея Васильевича Пуртова, Геннадия Семёновича Усенко!

Нам очень приятно вас поздравлять,
Хотим в этот праздник вам пожелать,
Чтоб была энергия жизни ключом,
Любая работа была ничем,

Как в сказке исполнилось всё, что хотелось,
И сладко жилось бы и весело пелось!

Пусть в доме царят доброта и уют,
И беды туда никогда не войдут!

С уважением Тугаловский совет ветеранов

Уважаемые читатели!

Вы можете подписаться на районную газету

«Уватские известия»

начиная с любого ближайшего месяца и до конца II полугодия 2015 года.
Подписной индекс: 54354.



Информация для населения

Чтобы рыбалка не стала последней!

Места переходов и пересечений ВЛ электропередачи с водоемами находятся под особым контролем энергетиков, в этих местах устанавливаются предупреждающие знаки о запрете рыбной ловли. Но, как показывает трагическая статистика, многие рыболовы игнорируют предупреждающие знаки, и ставят под удар свои жизни. Прикосновение леской, удильщиком к проводам или приближение на недопустимое расстояние - даже без прямого контакта с токоведущими частями, грозит поражением электрическим током. При этом травму получает не только сам рыболов, но и находящиеся рядом с ним люди.

Современные углепластиковые удильщики являются хорошим проводником электрического тока, поэтому их использование вблизи линий электропередачи смертельно опасно!

Зачастую рыбаки переходят с одного места на другое, забыв сложить удочки. И тоже попадают в печальную статистику.

Некоторые рыболовы ссылаются на школьные знания физики - дерево диэлектрик, и следовательно, опасности при использовании бамбуковых удочек нет. Жаль, что запомнились не все уроки - ведь мокрое удильщике из любого материала может проводить ток.

Встретиться с каждым любителем тихого отдыха для профилактической беседы невозможно, закрепить за каждым водоемом постового - тоже, поэтому остается надеяться на сознательность рыбаков. Каждый, кто решил посидеть на природе с удочкой, должен знать: категорически запрещено рыбачить вблизи и под линиями электропередачи, находиться вблизи опор ЛЭП, оказавшихся в воде, проплывать под высоковольтными проводами на лодке при уменьшении расстояния до проводов. При проходе под ЛЭП следует складывать снасти и нести их параллельно земле.

Уважаемые рыболовы! Будьте внимательны и осторожны! Соблюдайте требования предупреждающих и запрещающих плакатов! Избегайте ловли рыбы в непосредственной близости от воздушных линий электропередачи! Соблюдайте все меры предосторожности, чтобы приятная рыбалка не стала оговорением в ваших родных и близких, не стала последней! Помните - вас ждут дома!

Тобольское территориальное
производственное отделение
филиала АО «Тюменьэнерго» -
Тюменские распределительные сети

ИП Алексеенко А.Н. на постоянную работу требуются:

- технолог на хлебокомбинат, пятидневная рабочая неделя, опыт работы приветствуется.

- продавец-консультант, шестидневная рабочая неделя, опыт работы приветствуется.

Обращаться: с. Уват, ул. Набережная, 22А, тел.: 8 (34561) 2-15-23, 2-24-98, e-mail: alexuvat.of@mail.ru

ООО «Иртыш» на постоянную работу требуется:

- машинист автогрейдера (тяжелого) СДМ-25 (аналог ДЗ-98), категория D, опыт работы приветствуется, вахтовым методом - 250 рублей час.

Обращаться: с. Уват, ул. Набережная, 22А, тел.: 8 (34561) 2-15-23, 2-24-98, e-mail: alexuvat.of@mail.ru

Компания «Спутник-Тобольск»
установка и сопровождение систем
Консультант Плюс

Тел. (3456) 29-44-95, 29-44-97
sputnik-tobolsk@yandex.ru



Консультант Плюс
надежная правовая поддержка

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА • САЙДИНГ • ПРОФНАСТИЛ • ВОДОСТОКИ
• ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ • ОТАВЫ • ОТКОСЫ
Заборные столбики!
САМЫЕ БЛИЗКИЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
РАССРОЧКА - ДОСТАВКА
Хранение приобретенного материала у нас на складе
Айрон
г. Тобольск, ул. Ремезова, 118
напротив ТК «Ермак». Без выходных.
т. 25-24-00, 8-982-932-03-12

К сведению руководителей предприятий, организаций и граждан Уватского района

ООО «Газпром трансгаз Сургут» доводит информацию о том, что участки прохождения магистрального газопровода «Уренгой - Сургут - Челябинск» Ду-1420 мм являются зоной особой опасности.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения магистральных газопроводов и их объектов установлена охранная зона, размеры которой регламентируются Правилами охраны магистральных трубопроводов и составляют 25 метров от оси крайнего трубопровода в обе стороны.

Организациям, производящим работы в зоне прохождения магистральных газопроводов, необходимо производить привязку строящихся объектов к газопроводу через землеустроительный отдел районной администрации с последующим согласованием в эксплуатирующей организации филиалов ООО «Газпром трансгаз Сургут».

Категорически запрещается производить работы в охранной зоне газопроводов без письменного разрешения эксплуатирующей организации.

Проезд техники через магистральные газопроводы разрешается только в местах, оборудованных переездами и обозначенных знаками безопасности.

В охранной зоне магистральных газопроводов ЗАПРЕЩАЕТСЯ остановка техники, нахождение людей, выпас скота и разведение костров.

Информацию по обнаруженным утечкам газа необходимо сообщать диспетчеру ООО «Газпром трансгаз Сургут» по телефонам: 8 (3462) 75-03-03, 8 (3462) 75-04-25 или в Самсоновское ЛПУМГ, п. Салым, Нефтеюганский район, ХМАО-Югра, Тюменская область, Российская Федерация, 628327. Тел.: 8 (3463) 296-264, 8 (3463) 296-214, факс: 8 (3463) 296-234.

Как получить

ЭЛЕКТРОННО-ЦИФРОВУЮ ПОДПИСЬ (ЭЦП) в Тобольске.

Информация по телефону: 8 (3456) 29-44-95 или 8 (3456) 29-44-97.



ЭЛЬДОРАДО

С 19 АВГУСТА ПОДАРОК ЗА ЛЮБУЮ ПОКУПКУ от 15 000 р



ЁМКОСТИ канализационные любой формы и объема. Качественное изготовление и установка.
Тел.: 8-919-933-80-63.

Продается зимняя резина Хакапелита 235-65-17.
Тел.: 8-912-927-93-30.

ТЕПЛИЦЫ Тел.: 8-912-077-35-53

Поздравляем!

Дорогого папу, дедушку
ЗАХАРОВА Владимира Алексеевича с 60-летним юбилеем!

Не счесть успехов, достижений, Не счесть родных всех и друзей, Пришел не просто день рожденья! Настал серьезный юбилей! Настало время наслаждаться Плодами сладкими труда,

Учить, рыбачить, улыбаться - О чем мечтаешь ты всегда! Настало время в чудо верить И самому его творить! Дружьем мечты свои доверить, Смеяться, отдыхать, любить! Твои дети и внуки Захаровы, Огорелковы, Назаровы, Какадий.



27 августа в РДК с. Уват

состоится выставка-продажа

Зимняя Королева

пуховики, мужские куртки, ветровки, шапки и обувь. дубленки, Кредит, шубы, рассрочка.

Ждем вас с 10 до 19.00



27 августа в ДК пос. Туртас, 28 августа в ДК с. Демьянское, 29 августа в РДК с. Уват

РАСПРОДАЖА ЦЕНОПАД

Пальто, плащи, пуховики, дубленки, куртки.....от 1000 руб., Школьная одежда, футболки, майки, толстовки.....от 100 руб., носки.....от 20 руб. Постельное белье и многое другое. Ждем вас с 9 до 18 часов



Продаются стройматериалы:

1. Уголок 75, 100.
2. Кирпич облицовочный керамический коричневый.
3. Ворота с калиткой и забор (кованые).
4. Крепежные материалы для внутренних работ.

Тел.: 8-912-927-93-30.

Объявления

В МАУО «Уватская СОШ» требуются системный администратор для обслуживания компьютерной сети и аппаратуры, учитель физики.
Тел.: 2-12-33.

Требуется продавец-консультант (мужчина) в с. Уват. Соц. пакет. Тел.: 8-922-004-70-22.

Требуется продавец в м-н «Белый Яр», пос. Туртас. Тел.: 8-922-045-00-85.

28 августа в РДК с. Уват выставка одежды для всей семьи. Текстильные изделия из Бишкека, Кыргызстана. Ждем вас с 9 до 19 час.

Сдам квартиру в с. Уват. Тел.: 8-908-865-37-86.

Куплю дом или полдома в с. Ивановка. Тел.: 8-922-475-89-21.

Продается 2-комнатная благоустроенная квартира в с. Уват. Цена 950 тыс. рублей. Почти новые баня, гараж, удобный и ухоженный участок с насаждениями и теплицей - 1 300 000 рублей. Реальному покупателю хорошая скидка. Тел.: 8-904-889-79-42.

Продается земельный участок (15 соток) в с. Ивановка. Тел.: 8-967-385-10-54.

Продаются лодки: «Казань» - 30 тыс. рублей, МКМ - 20 тыс. рублей. Тел.: 8-902-812-55-76.

Продается «Kia Cerato» 1.6 МКП (2012 г.в., цвет белый, один хозяин). Цена 545 тыс. руб. Тел.: 8-950-485-66-49.

Продается «Газель-330232», (год выпуска - август 2013, грузовая, бортовая) пробег 37 тыс. км, в отличном состоянии. Цена 600 тыс. руб. ГБУ. Тел.: 8-922-041-74-65, 24-6-79.

Продается лодочный мотор «Tohatsu» блу, мощностью 25 л.с., японской сборки, прошел обкатку. Цена 100 тыс. руб. Тел.: 8-922-041-74-65, 24-6-79.

Строительство домов и коттеджей под ключ. Тел.: 8-952-673-74-20.

Ремонт холодильников, стиральных машин на дому. Гарантия. Тел.: 8-922-005-89-99.

Труба Н.К.Т. пропаренная, заборные столбики, уголок, профильная труба, септики. Тел.: 8-982-902-20-20.

Металлочерепица, профлист, сайдинг, водосточные системы, комплектующие. Тел.: 8-932-324-28-28.

Продается сено в рулонах. Тел.: 8-952-346-51-42, 2-11-06.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением

Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС-17 - 0570.

Индекс газеты - 54354.

12+

Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.

Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 2354. Тираж 1709. Объем 1 печ. лист.

Номер подписан в 11.00 24.08.2015 г. (по графику - 11.00).